

霸道的延安城管局 局长坐的车就是丰田霸道 车子最低配报价也要40多万元 超省长部长

近日,因“暴跳踩商户头”而将延安城管推到舆论的风口浪尖。记者调查发现,被踩商户的医药费依然没有着落。另外,有市民向记者爆料称,6月3日在延安城管局大厦前拍到了延安城管局长张建朝的座驾,是一辆丰田霸道VX型越野车,车牌号码为“陕JA0111”,经专业人士辨认网友爆料的车辆照片,这辆公车最低配报价也要40多万元。

记者通过相关部门查询得知,“陕

JA0111”为“丰田、灰色、2009年注册”,注册单位为“延安市自来水管网安装配套服务公司”。据延安市城市管理局公共科工作人员介绍,“延安市自来水管网安装配套服务公司”属延安城管局自来水公司的下属三产公司。

据延安城管局工作人员透露,延安城管局局长张建朝只有“陕JA0111”这一辆固定公务用车。

人民网



交通厅长不好当 一不留神进铁窗

江西省交通厅副厅长违纪被查 该厅3位厅长先后落马

“若资源向某些部门权限过度倾斜,这个部门的权力寻租空间就会不断扩大,致使官员经不住诱惑而违纪落马。”浙江大学公共政策研究院研究员杨遵杰对记者如是分析。

6月4日,江西省纪委通过媒体对外宣布,江西省交通运输厅党委委员、副厅长许润龙涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

记者获悉,据中央统一部署,中央第八巡视组5月27日进驻江西省开展巡视工作,因而外界戏称许润龙落马是送给中央巡视组的“见面礼”。



是否由巡视组“挖出”,不得而知

江西省纪委以“案件仍在调查中,不便透露”回绝了记者的采访;而对于许润龙是否是由巡视组“挖出”的疑问,中央巡视组工作人员不置可否。“是不是他们挖出来的,现在都不好说,等到案件查办得差不多的时候由官方统一公布。”江西省纪委的一位工作人员告诉记者。

外界对其落马的原因众说纷纭,但江西

省交通系统一位曾接待过许润龙视察的官员向记者肯定说:“一定是和高速公路建设招标有关。”

近年来江西省高速公路建设经历一个大跃进时期,与此同时,江西交通系统也有大批官员落马,短短几年就有10多位处级以上干部被立案调查。

副厅长落马,“肯定与和高速公路建设有关”

根据官方资料显示,许润龙在位时负责公路、水运重点工程建设与质量监督、交通建设市场管理、离退休干部工作;分管基本建设管理处、离退休干部管理处;联系交通工程质量监督站、港航建设投资公司、交通工程咨询监理公司。

据接近政府知情人士透露,许可能涉嫌多年前为与其有密切来往的一工程承包商搞定某高速公路招投标,因而收受承包商贿赂,并将钱款用于自己仕途上“打点”。

记者了解到,由于江西省高速公路建设项目繁多,作为负责全省高速公路建设规划的许润龙经常奔波在各个施工现场。据官方报道,许润龙此前视察活动密集。从3月14日到4月27日其

先后4次到各个城市视察高速公路项目建设情况。

“他的权力大得很,高速公路建设基本上与我们地方已经没有什么关系了,都是省里面在集中搞,他如果犯事,一定是和高速公路建设有关。”江西新余市交通系统一位官员肯定地告诉记者,而他此前曾接待许润龙来地方视察。

许润龙的落马同时也让不少公众与其将近日中央巡视组入驻南昌联想起来。

中央巡视组组长王鸿举曾对外强调,此次巡视工作的重点是检查监督江西省领导班子及其成员特别是主要负责人是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题。

腐败的窝子? 江西省交通厅多次爆出官员违纪事件

许润龙并不是江西省交通厅第一位落马的副厅长。近年来,江西省交通厅多次爆出官员违纪被查事件,多名高级官员落马。

此前,2011年7月6日,江西省交通运输厅

党委委员、副厅长胡琳因涉嫌严重违纪接受调查。2010年5月28日,原江西省交通厅厅长蒲日新被调查,并于2012年4月被判处有期徒刑16年,并处没收财产30万元人民币。

当地高速公路建设突飞猛进带来监管漏洞增大

腐败案件连发的背后则是当地高速公路建设可谓是突飞猛进而带来了监管的漏洞越发增大。

官方数据显示,2008年跨越了2000公里通车里程的大台阶,2010年实现3000公里通车里程,2012年实现通车里程4000公里。

记者了解到,近年来,江西省每年高速公路建设项目多则10个,少则至少5个同时开工,项目投资每年都在数百亿元。

通车里程的增加也带来了腐败官员的不断落马。除了以上厅长级别的干部被查之外,近几年来,江西省交通基础设施建设领域已经出现了数起严重的腐败案件,先后有10多名处级干部受到法律制裁。“若资源向某些部门权限过度倾斜,这个部门的权利寻租空间就会不断扩大,致使大批官员经不住诱惑而违纪落马。”杨遵选说。

“如何来减少他们的寻租空间,那必然是要控制这个部门权力的扩大,通过简政放权,并以透明、公正的举措来监督他们,如此才能从根本上解决这些抱团腐败的现象。”杨遵选向记者指出。

据《21世纪经济报道》

雷政富受贿案 6月19日 公开开庭审理



记者6日从重庆市第一中级人民法院获悉,重庆市北碚区原区委书记雷政富受贿案将于6月19日上午在该院公开开庭审理。

重庆市纪委在调查“不雅视频事件”中发现雷政富涉嫌受贿犯罪线索并移交检察机关。2013年1月24日,重庆市人民检察院依法对雷政富涉嫌受贿罪立案侦查。2013年2月1日雷政富被刑事拘留,同年2月6日被依法逮捕。2013年3月29日,重庆市人民检察院将本案交由重庆市人民检察院第一分院审查起诉。2013年5月10日,该案由重庆市人民检察院第一分院依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。

新闻回顾 三次开房被“捉奸”

2008年2月14日情人节这天,时任重庆北碚区区长雷政富应邀来到重庆金源酒店。这是他有一名叫做“周晓雪”的年轻女子第5次见面,第三次开房。后来发生的事情显示,这一天雷政富过得并不浪漫。二人进入酒店房间不久,即被张进、严鹏及肖焯三人“捉奸”在房,50岁的雷政富从此陷入一场被精心布局的“仙人跳”迷局。 新华网